A helyettesitési hatarrata meghatarozasa

A helyettesitési hatarrata megegyezik a hatarhasznok hanyadosaval.
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A hatarhasznok a hasznossagi fliggvénybdl az egyes termékek mennyisége szerinti parcialis
derivaltjaként adodnak.
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Kérem, tekintse at a Modszertani segédletbol 66-75. oldalakat!!!

Példak a helyettesitési hatarrata meghatarozasara konkrét
hasznossagi fliggvények esetén

Fgy. 21. o. 8. feladat

A megadott hasznossagi fiiggvény: U(x, y) = xy . (Pontosan ezzel aformulaval vezetem le a

helyettesitési hatarratat a Modszertani segédlet 73. oldalan.)
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Fgy. 9. feladat

U(x,y)=4xy
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Fgy. 22. 0. 12. feladat

U(x,y) =2x2y3

MU)C :2-2x-y3:4xy3

MUy :2X2'3-y2 :6x2y2
3

MRS = 2~ _ 2y
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